

Муниципальный этап областной олимпиады «Интеллектуалы 2018»

С 03 по 21 декабря на Станции юных техников был проведен муниципальный этап областной олимпиады «Интеллектуалы 2018», в котором приняли участие 179 учащихся 5-9 классов из всех общеобразовательных школ города. Основной целью проведения Олимпиады является создание условий для познавательной деятельности учащихся в области технического творчества, развитие мыслительные операции, внимание и логическое мышление.

Участники технической олимпиады продемонстрировали свои способности при решении логических задач, показали свою эрудицию и скорость мышления. Диапазон творческих задач необычайно широк по сложности – от нахождения неисправности в технологической цепи или решения головоломки, до изобретения нового механизма или научного открытия, но суть их одна: при решении задач происходит творческий поиск, который помогает учащимся найти новый путь или создать что-то новое, необычное.

По итогам первого этапа, были выявлены победители.

*Поздравляем обучающихся нашей школы с победой в
муниципальном этапе областной олимпиады*

«Интеллектуалы 2018»:

Жданова Никиту, 5в

Кривенцову Полину, 5в

Чебан Ксению, 5в

Классный руководитель: Хохленко Ж.Л.

